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http://bpp.uzzpro.gov.rs  
 
Из наше базе која садржи преко 100.000 прописа, за свега неколико минута може се 
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поштом, као и телефонским путем свака информација о статусу траженог  прописа. 
 
БИЛТЕНИ у електронском облику могу се преузети на адреси: 
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Целокупан библиотечки фонд може се погледати на адреси: 
http://www.uzzpro.gov.rs/biblioteka-knjige.html 
 
Дигитална библиотека налази се на адреси: 
http://www.uzzpro.gov.rs/biblioteka-digit.html 
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ПРЕГЛЕД ОДАБРАНИХ ПРАВНИХ ПРОПИСА 
ОБЈАВЉЕНИХ У СЛУЖБЕНИМ ГЛАСИЛИМА 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ 
ВОЈВОДИНЕ И ГРАДА БЕОГРАДА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



УСТАВНОПРАВНИ И ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ 
 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Указ о опозиву са дужности изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије у Доминиканској Републици, на нерезиденцијалној основи, 
са седиштем у Хавани, Марине Перовић Петровић, Службени гласник 
Републике Србије бр. 33/2017 
 
Указ о постављењу на дужност изванредног и опуномоћеног амбасадора 
Републике Србије у Доминиканској Републици, на нерезиденцијалној основи, 
са седиштем у Хавани, Данила Пантовића, Службени гласник Републике Србије 
бр. 33/2017 
 
Укази о додели одликовања, Службени гласник Републике Србије бр. 38/2017 
 
Одлука Уставног суда Републике Србије којом се утврђује да одредбе члана 34. 
став 2, став 4, у делу који гласи: „и других прикупљених података“ и став 5. 
Статута Адвокатске коморе Београда (Службени лист Града Београда, број 
93/2016), нису у сагласности са Уставом и законом, Службени гласник 
Републике Србије бр. 30/2017 
 
Одлука о утврђивању и објављивању коначног броја бирача у Републици 
Србији, Службени гласник Републике Србије бр. 30/2017 
 
Одлука о отварању Конзулата Републике Србије у Випави, Република 
Словенија, Службени гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
Одлука о измени Одлуке о броју судија у судовима, Службени гласник 
Републике Србије бр. 31/2017 
 
Одлука о одређивању облика, изгледа, боје и садржине гласачког листића и 
контролног листа за поновљено гласање на изборима за председника Републике 
11. априла 2017. године, Службени гласник Републике Србије бр. 32/2017 
 
Одлука о отварању Конзулата Републике Србије у Кнежевини Монако, 
Службени гласник Републике Србије бр. 33/2017 
 
Одлука о образовању Радне групе за израду Предлога националне стратегије за 
спречавање и борбу против тероризма и Акционог плана за њено спровођење, 
Службени гласник Републике Србије бр. 33/2017 
 
Одлука о одређивању облика, изгледа, боје и садржине гласачког листића и 
контролног листа за поновљено гласање на изборима за председника Републике 
17. априла 2017. године, Службени гласник Републике Србије бр. 35/2017 



 
Одлука о престанку функције Заштитника грађана, Саше Јанковића, Службени 
гласник Републике Србије бр. 38/2017 
 
Одлука о измени Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне 
скупштине Републике Србије у међународним парламентарним делегацијама, 
Службени гласник Републике Србије бр. 38/2017 
 
Одлуке о изменама Одлука о избору чланова и заменика чланова одбора 
Народне скупштине Републике Србије, Службени гласник Републике Србије 
бр. 38/2017 
 
Одлука о додели мандата народних посланика ради попуне упражњених 
посланичких места у Народној скупштини, Службени гласник Републике 
Србије бр. 38/2017 
 
Одлука о отварању Конзулата Републике Србије у Сарагоси, Краљевина 
Шпанија, Службени гласник Републике Србије бр. 39/2017 
 
Одлука о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног 
посланичког места у Народној скупштини, Службени гласник Републике 
Србије бр. 39/2017 
 
Правилник о начину спровођења и методологији примене полиграфског 
испитивања, Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Решење о изменама Допунског решења о одређивању бирачких места за 
гласање на изборима за председника Републике, расписаним за 2. април 2017. 
године, Службени гласник Републике Србије бр. 30/2017 
 
Решење о измени Решења о утврђивању листе означених лица, Службени 
гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
Решење о понављању гласања на бирачким местима на којима су поништени 
избори за председника Републике, Службени гласник Републике Србије бр. 
32/2017 
 
Решење о утврђивању броја гласачких листића за поновљено гласање на 
изборима за председника Републике 11. априла 2017. године, Службени гласник 
Републике Србије бр. 32/2017 
 
Решење о понављању гласања на бирачким местима на којима су поништени 
избори за председника Републике, Службени гласник Републике Србије бр. 
35/2017 
 



Решење о утврђивању броја гласачких листића за поновљено гласање на 
изборима за председника Републике 17. априла 2017. године, Службени гласник 
Републике Србије бр. 35/2017 
 
Решење о изменама Решења о утврђивању листе означених лица, Службени 
гласник Републике Србије бр. 39/2017  
 
Извештај о коначним резултатима избора за председника Републике, Службени 
гласник Републике Србије бр. 37/2017 
 
Закључак Владе Републике Србије о усвајању Акционог плана за спровођење 
Стратегије интегрисаног управљања границом у Републици Србији 2017–2020, 
Службени гласник Републике Србије бр. 39/2017 
 
 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Покрајинска уредба о измени Покрајинске уредбе о максималном броју 
запослених у систему Аутономне Покрајине Војводине за 2015. годину, 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
 
ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДА 
 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Уредба о издавању доплатне поштанске марке „Првенство Европе у рвању за 
сениоре, Нови Сад 2017“, Службени гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
Уредба о измени Уредбе о преносу капитала без накнаде запосленима код 
издавача медија, Службени гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
Уредба о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене 
инфраструктурног коридора железничке пруге Београд – Суботица – државна 
граница (Келебија), Службени гласник Републике Србије бр. 32/2017 
 
Уредба о поступку и начину продаје удела и акција у власништву 
Акционарског фонда, Фонда за развој Републике Србије и Републичког фонда 
за пензијско и инвалидско осигурање методом јавног прикупљања понуда са 
јавним надметањем, Службени гласник Републике Србије бр. 33/2017 
 
Уредба о изменама и допунама Уредбе о утврђивању Програма 
стандардизованог сета услуга за микро, мала и средња предузећа и 
предузетнике у 2017. години који се реализује преко акредитованих 



регионалних развојних агенција, Службени гласник Републике Србије бр. 
33/2017 
 
Уредба о висини накнада за воде за 2017. годину, Службени гласник Републике 
Србије бр. 36/2017 
 
Уредба о утврђивању Годишњег програма мера за спровођење одгајивачког 
програма за 2017. годину, Службени гласник Републике Србије бр. 39/2017 
 
Уредба о утврђивању Програма извођења радова на заштити, уређењу и 
коришћењу пољопривредног земљишта за 2017. годину, Службени гласник 
Републике Србије бр. 39/2017 
 
Одлука о распореду и коришћењу средстава за суфинансирање јединица 
локалне самоуправе за израду пројектно-техничке документације у 2017. 
години, Службени гласник Републике Србије бр. 33/2017 
 
Одлука о образовању Националног савета за заштиту потрошача, Службени 
гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Одлука о оснивању Одбора за управљање Апекс зајмом за мала и средња 
предузећа и друге приоритете, Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Одлука о изменама Одлуке о техничким резервама, Службени гласник 
Републике Србије бр. 36/2017 
 
Одлука о изменама Одлуке о стицању звања и усавршавању овлашћеног 
актуара, Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Одлука о измени Одлуке о спровођењу одредаба Закона о осигурању које се 
односе на издавање дозволе за обављање послова осигурања/реосигурања и 
појединих сагласности Народне банке Србије, Службени гласник Републике 
Србије бр. 36/2017 
 
Одлуке о сврставању робе које је донео Комитет за Хармонизовани систем 
Светске царинске организације на свом 58. заседању октобра 2016. године, 
Службени гласник Републике Србије бр. 38/2017 
 
Одлука о измени Одлуке о утврђивању цена резервисаних поштанских услуга у 
међународном поштанском саобраћају, Службени гласник Републике Србије 
бр. 39/2017 
 
Правилник о условима за разврставање и утврђивање квалитета средстава за 
исхрану биља, одступањима садржаја хранљивих материја и минималним и 
максималним вредностима дозвољеног одступања садржаја хранљивих 



материја и о садржини декларације и начину обележавања средстава за исхрану 
биља, Службени гласник Републике Србије бр. 30/2017 
 
Правилник о одређивању случајева у којима је потребно прибавити водну 
дозволу, Службени гласник Републике Србије бр. 30/2017 
 
Правилник о садржини и начину спровођења Годишњег програма мониторинга 
квалитета деривата нафте и биогорива за 2017. годину, Службени гласник 
Републике Србије бр. 30/2017 
 
Правилник о изменама Правилника о стандардима за категоризацију 
угоститељских објеката за смештај, Службени гласник Републике Србије бр. 
30/2017 
 
Правилник о Листи генетских резерви домаћих животиња, начину очувања 
генетских резерви домаћих животиња, као и Листи аутохтоних раса домаћих 
животиња и угрожених аутохтоних раса, Службени гласник Републике Србије 
бр. 33/2017 
 
Правилник о изменама Правилника о подстицајима за инвестиције у физичку 
имовину пољопривредног газдинства за изградњу и опремање објеката за 
унапређење примарне пољопривредне производње, Службени гласник 
Републике Србије бр. 33/2017 
 
Правилник о изменама и допуни Правилника о подстицајима програмима за 
диверсификацију дохотка и унапређење квалитета живота у руралним 
подручјима кроз подршку младим пољопривредницима, Службени гласник 
Републике Србије бр. 33/2017 
 
Правилник о поступку издавања, обнављања и одузимања лиценци за вршење 
процена вредности непокретности, Службени гласник Републике Србије бр. 
35/2017 
 
Правилник о врсти, висини и начину плаћања такси у вези са проценитељима 
вредности непокретности, Службени гласник Републике Србије бр. 35/2017 
 
Правилник о изменама и допунама Правилника о техничким захтевима 
безбедности од пожара спољних зидова зграда, Службени гласник Републике 
Србије бр. 36/2017 
 
Правилник о подстицајима за инвестиције у физичку имовину пољопривредног 
газдинства за набавку нових машина, опреме и квалитетних приплодних грла за 
унапређење примарне пољопривредне производње, Службени гласник 
Републике Србије бр. 36/2017 
 



Правилник о регистрацији, односно одобравању објеката за узгој, држање и 
промет животиња, Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Правилник о престанку важења Правилника о коришћењу подстицаја у 
органској сточарској производњи по кошници пчела, Службени гласник 
Републике Србије бр. 36/2017 
 
Правилник о измени и допуни Правилника о условима које мора испуњавати 
насељено место у којем се обавља полагање практичног испита кандидата за 
возаче и вођењу евиденција о местима која испуњавају прописане услове, 
Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 
 
Правилник о подстицајима програмима за унапређење конкурентности за 
инвестиције у физичку имовину пољопривредног газдинства кроз подршку 
подизања вишегодишњих производних засада воћака, винове лозе и хмеља, 
Службени гласник Републике Србије бр. 37/2017 
 
Правилник о обрасцима уписника бродова и пловила у градњи и помоћних 
књига, обрасцима докумената који чине регистар трајног записа о броду, као и 
обрасцима предлога за привремени упис и испис поморског брода из 
Међународног уписника поморских бродова, Службени гласник Републике 
Србије бр. 38/2017 
 
Правилник о допуни Правилника о службеној одећи рибочувара, изгледу 
рибочуварске значке и обрасцу рибочуварске легитимације, Службени гласник 
Републике Србије бр. 38/2017 
 
Правилник о техничким условима и одржавању железничке телекомуникационе 
мреже, Службени гласник Републике Србије бр. 38/2017 
 
Решење о утврђивању висине накнаде погребних трошкова за кориснике 
пензија за април, мај и јун 2017. године, Службени гласник Републике Србије 
бр. 33/2017 
 
Закључак Владе Републике Србије о усвајању Акционог плана за ефикасно 
коришћење телекомуникационе инфраструктуре, Службени гласник Републике 
Србије бр. 36/2017 
 
Закључак Владе Републике Србије о прихватању Одлуке бр. 1/2017 Заједничког 
комитета установљеног Споразумом о слободној трговини између Републике 
Србије и Републике Турске о замени Протокола II уз Споразум, о дефиницији 
појма „производи са пореклом“ и методама административне сарадње, која је 
саставни део закључка, Службени гласник Републике Србије бр. 40/2017 
 
Финансијски извештаји (Народне банке Србије) за годину завршену 31. 
децембра 2016. године, Службени гласник Републике Србије бр. 36/2017 



  
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Одлука о откупу пре датума доспећа сопствених дужничких хартија од 
вредности – дугорочних обвезница четврте емисије обвезница Аутономне 
Покрајине Војводине по унапред утврђеним условима, Службени лист 
Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Одлука о садржини и форми образаца извештаја корисника средстава о 
реализацији пројекта, Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 
17/2017 
 
Правилник о додели подстицајних средстава путем конкурса за опремање 
пољочуварске службе; по програму заштите, уређења и коришћења 
пољопривредног земљишта на територији АП Војводине у 2017. години, 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 15/2017 
 
Правилник о додели подстицајних средстава путем конкурса за реализацију 
радова на уређењу каналске мреже у функцији одводњавања пољопривредног 
земљишта у 2017. години, Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 
15/2017 
 
Правилник за доделу средстава за подизање нових рибњака и реконструкцију 
постојећих на територији АП Војводине за 2017. годину, Службени лист 
Аутономне Покрајине Војводине бр. 15/2017 
 
Правилник о додели средстава за суфинансирање инвестиција у опрему за 
хладњаче, машине, опрему за прераду уљарица и сушаре за ароматично, 
зачинско и лековито биље у 2017. години, Службени лист Аутономне 
Покрајине Војводине бр. 15/2017 
 
Правилник о додели средстава за одржавање традиционалних манифестација у 
2017. години на територији АП Војводине, Службени лист Аутономне 
Покрајине Војводине бр. 15/2017 
 
Правилник о додели средстава из Годишњег програма коришћења средстава из 
буџетског фонда за шуме АП Војводине за 2017. годину, Службени лист 
Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Правилник о додели средстава за суфинансирање трошкова увођења и 
сертификације система безбедности и квалитета хране и производа са ознаком 
географског порекла у 2017. години на територији АП Војводине, Службени 
лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Правилник о додели подстицајних средстава за финансирање интензивирања 
коришћења пољопривредног земљишта којим располажу средње 



пољопривредне школе – путем набавке опреме, Службени лист Аутономне 
Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Измена Правилника о додели бесповратних средстава за набавку елемената 
система за заштиту од временских непогода на територији АП Војводине за 
2017. годину, Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Измена Правилника о додели средстава за суфинансирање набавке опреме за 
наводњавање и изградњу експлоатационих бунара на територији АП Војводине 
у 2017. години, Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
Измена Правилника о додели средстава за суфинансирање набавке 
конструкција и опреме за биљну производњу у заштићеном простору на 
територији АП Војводине у 2017. години, Службени лист Аутономне Покрајине 
Војводине бр. 16/2017 
 
План поступног увођења родно одговорног буџетирања за кориснике буџетских 
средстава Аутономне Покрајине Војводине за 2018. годину, Службени лист 
Аутономне Покрајине Војводине бр. 16/2017 
 
 
Службени лист Града Београда 
 
Правилник о тарифном систему у јавном линијском превозу путника на 
територији града Београда, Службени лист Града Београда бр. 13/2017 
 
Решење о измени и допуни Решења о одређивању улица за пешачки саобраћај 
на територији града Београда – пешачке зоне, Службени лист Града Београда 
бр. 14/2017 
 
Решење о утврђивању цене услуге превоза у јавном линијском превозу путника 
на територији града Београда, Службени лист Града Београда бр. 15/2017 
 
Решење о номиналним износима новчане социјалне помоћи, Службени гласник 
Републике Србије бр. 39/2017 
  
Програм коришћења средстава Буџетског фонда за заштиту животне средине 
Града Београда за 2017. годину, Службени лист Града Београда бр. 10/2017 
 
Програм коришћења средстава Буџетског фонда за енергетску ефикасност 
Града Београда за 2017. годину, Службени лист Града Београда бр. 14/2017 
 
 
 
 
 



РАДНИ ОДНОСИ, ЗДРАВСТВЕНА И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 
 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Закон о биомедицински потпомогнутој оплодњи, Службени гласник Републике 
Србије бр. 40/2017 
 
Закон о трансфузијској медицини, Службени гласник Републике Србије бр. 
40/2017 
 
Правилник о здравственој исправности базенских вода, Службени гласник 
Републике Србије бр. 30/2017 
 
Правилник о садржају и обрасцу дозволе за производњу, односно промет 
психоактивне контролисане супстанце, Службени гласник Републике Србије 
бр. 33/2017 
 
Правилник о ближим условима за обављање делатности пружања хигијенских 
услуга, као и начину спречавања и преношења заразних болести, Службени 
гласник Републике Србије бр. 40/2017 
 
 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Одлука о поступку и критеријумима за доделу средстава Покрајинског 
секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова за 
реализацију програма унапређења социјалне заштите у Аутономној Покрајини 
Војводини у 2017. години, Службени лист Аутономне Покрајине Војводине бр. 
16/2017 
 
 
ОБРАЗОВАЊЕ, НАУКА, КУЛТУРА И ФИЗИЧКА КУЛТУРА 
 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Уредба о утврђивању Програма промоције науке, начно-технолошких резултата 
и достигнућа за период 2017–2019. године, Службени гласник Републике 
Србије бр. 33/2017 
 
Одлука о измени Одлуке о образовању Комисије за верску наставу у школи, 
Службени гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
Одлука о броју студената за упис у прву годину студијског програма основних 
академских студија који се финансирају из буџета Републике Србије на 



Академији за националну безбедност, Службени гласник Републике Србије бр. 
33/2017 
 
Одлука о финансирању набавке уџбеника средствима буџета Републике Србије 
за школску 2017/2018. годину, Службени гласник Републике Србије бр. 33/2017 
 
Правилник о измени Правилника о садржају, року за достављање и поступању у 
случају недостављања годишњег извештаја субјеката иновационе делатности, 
Службени гласник Републике Србије бр. 35/2017 
 
Правилник о допунама Правилника о ближим условима за остваривање 
двојезичне наставе, Службени гласник Републике Србије бр. 35/2017 
 
Правилник о упису ученика у средњу школу, Службени гласник Републике 
Србије бр. 38/2017 
 
Правилник о изменама и допунама Правилника о поступку, начину вредновања 
и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача, 
Службени гласник Републике Србије бр. 38/2017 
   
Решење о усклађивању права на национално спортско признање, Службени 
гласник Републике Србије бр. 31/2017 
 
 
Службени лист Аутономне Покрајине Војводине 
 
Правилник о додели бесповратних средстава за финансирање и суфинансирање 
пројеката невладиних организација и непрофитних институција у 2017. години, 
за унапређење сазнања деце у предшколским установама, као и ученика 
основних и средњих школа на подручју Аутономне Покрајине Војводине о 
ефикасном коришћењу енергије, Службени гласник Републике Србије бр. 
38/2017 
 
 
Службени лист Града Београда 
 
Правилник о изменама и допунама Правилника о критеријумима, условима и 
начину финансирања београдских спортских организација за учешће и 
постигнуте резултате у европским лигама, европским куповима и регионалним 
такмичењима, Службени лист Града Београда бр. 11/2017 
 
 
 
 
 
 



РАЗНО 
 
 
Службени гласник Републике Србије 
 
Индекси потрошачких цена за март 2017. године, Службени гласник Републике 
Србије бр. 36/2017 
 
Подаци о просечним зарадама и просечним зарадама без пореза и доприноса по 
запосленом исплаћеним у марту 2017. године, Службени гласник Републике 
Србије бр. 40/2017 
 
Податак о висини просечне зараде по запосленом исплаћене у првом кварталу 
2017. године, Службени гласник Републике Србије бр. 40/2017 
 
 
Службени лист Града Београда 
 
Показатељ повећања потрошачких цена у јануару 2017. године, Службени лист 
Града Београда бр. 10/2017 
 
Показатељ повећања потрошачких цена у фебруару 2017. године, Службени 
лист Града Београда бр. 13/2017 
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СПИСАК ПРЕТПЛАТА НА ДНЕВНЕ ЛИСТОВЕ, 
СЛУЖБЕНА ГЛАСИЛА И ЧАСОПИСЕ ЗА ПОТРЕБЕ 

БИБЛИОТЕКE УПРАВЕ У 2017. ГОДИНИ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

                          ДНЕВНИ ЛИСТОВИ И ЧАСОПИСИ 
 
 

1. АЛО 
2. БЛИЦ 
3. ВЕЧЕРЊЕ НОВОСТИ 
4. ВРЕМЕ 
5. ДАНАС 
6. ИНФОРМЕР 
7. КУРИР 
8. НЕДЕЉНИК 
9. NEWSWEEK 
10. НИН 
11. ПЕЧАТ 
12. ПОЛИТИКА 
 
 
 
 

 
 

                                   СЛУЖБЕНА ГЛАСИЛА 
 
 

1. СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК  РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
2. СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК  РЕПУБЛИКЕ 

СРБИЈЕ – МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ 
3. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АП ВОЈВОДИНЕ 
4. СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА БЕОГРАДА 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

                                    СТРУЧНИ ЧАСОПИСИ 
 
 

1. КЊИЖЕВНЕ НОВИНЕ: лист за књижевност и друштвена питања 
2. ЛИПАР: часопис за књижевност, језик, уметност и културу 
3. PC PRESS 
4. ПРАВНА ПРАКСА: часопис за примену прописа 
 
 

 
 
 

 
                      ОСТАЛЕ СЕРИЈСКЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ 

 
 

1. БИЛТЕН ЈАВНИХ ФИНАНСИЈА 
2. БИЛТЕН  ДРЖАВНОГ ПРАВОБРАНИЛАШТВА 
3. БИЛТЕН РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ 
4. БИЛТЕН УСТАВНОГ СУДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
5. МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ПРЕГЛЕД 
6. САОПШТЕЊА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА СТАТИСТИКУ 
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ИЗБОР СТАРИХ ПРОПИСА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
„Фонд библиотеке Управе за заједничке послове републичких органа поседује  
значајну збирку старих књига, претежно закона, уредби и других прописа Кнежевине 
и Краљевине Србије, Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца и Краљевине 
Југославије, али и аустроугарских, немачких, руских, француских прописа и књига из 
области права. Законодавци у Србији током 19. и у првој половини 20. века, 
пажљиво, правно утемељено, понекад визионарски, каткад опрезно, добро 
припремљени, некад и невешти, водили су младу државу ка путу коме и њихови 
данашњи потомци стреме – ка модерној, правно уређеној држави која равноправно 
може да учествује у свим пословима породице европских држава и народа.  
 
Надамо се да ће избор старих прописа допринети бољем разумевању развоја 
Србије као модерне, правне државе, а врата библиотеке Управе увек ће бити 
отворена свима који желе боље да се упознају са њеним фондом, да нешто науче 
или потврде оно што већ знају.”  
 
 
      
                                              Новица Антић, државни секретар у Министарству културе 
 
                         (Извод из рецензије књиге Закони каткад спавају али никад не умиру) 
 
 
 
 
За овај број издвајамо: 
 
 
 

1. Уредба о устројству Министарства пољопривреде и вода, 1919. 
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ПРЕГЛЕД СТАРИХ ПУБЛИКАЦИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Излазећи у сусрет све израженијим захтевима корисника да пронађу одговор на 
специфична питања из професионалне праксе, кроз Информативни билтен 
континуирано ћемо упознавати своје читаоце са садржајима старих књига из богате 
ризнице библиотеке Управе. Наш фонд обухвата, између осталог, и вредне писане 
документе који, осим документационе, имају и научну и стручну вредност. Будући да 
су посреди књиге од историјског значаја, као и периодична издања и друге 
драгоцене библиотечке целине којима располажу постојећи фондови, овим путем 
настојали смо да проширимо лектиру свима онима који желе да се стручно 
усавршавају. Напомињемо да ове књиге (из којих дајемо само изводе) могу да се 
користе само у читаоници библиотеке Управе за заједничке послове републичких 
органа. 
 
 
 
 
 
 
За овај број издвајамо:  
 
 
 
 

 
1. Стари Београд: из путописа и мемоара, 1951. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
У наредним бројевима Информативног билтена наставићемо са приказима тематски 
и жанровски разноврсних публикација нашег богатог фонда. 
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PREPORUČUJEMO 

 
 
 
 
1. Dragan Velikić: O PISCIMA I GRADOVIMA: eseji / Novi Sad: 
Akademska knjiga, 2010. 
 
Preuzeto sa sajta: 
http://www.delfi.rs/knjige/8471_o_piscima_i_gradovima_knjiga_delfi_knjizare.html 
 
(...) Književnost ne oponaša stvarnost, ona ne prepričava, ne imitira, ne kopira, ona 
nema nikakav original. Čuveni „predložak” književnog dela je tek budalaština suviše 
zdravog, birokratskog razuma. Književno delo je svet za sebe, ono je svoj sopstveni 
predložak, svoj vlastiti original. (...) 
 

Iz eseja „Granica, identitet, literatura” 
 
(...) Svakako je umetnost moćnija od stvarnosti, jer u njoj prebiva neprolazni oblik te 
stvarnosti koji nam u životu stalno izmiče, jer uvek stižemo kasno, toliko kasno da 
ono što tražimo ne prepoznajemo kad mu se približimo. Ulica u kojoj smo odrasli i 
koju smo napustili, da bismo se nakon tri ili četiri decenije ponovo vratili, nije ista 
ulica, zatrpana je životima koji su se odvijali u našem odsustvu, i zalud ćemo u 
detalju sa fasade neke kuće koji je ostao nepromenjen i lebdi u bezmerju našeg 
pamćenja kao parče jarbola nakon brodoloma pokušavati da uspostavimo ulicu koje 
više nema. Samo prostori koje smo kao čitaoci naseljavali, ostaju za čitav život 
pouzdana kopna na koja se uvek možemo vratiti. (...) 
 

Iz eseja „Teleskopska usamljenost Ernesta Sabata” 
 
 
Preuzeto sa sajta: 
http://akademskaknjiga.com/index.php?option=com_content&view=article&id=79%
3Ao-piscima-i-gradovima&catid=40%3Amozaik&Itemid=62&lang=sr 
 
U ovoj knjizi obuhvaćeni su eseji koje je Velikić pisao u poslednjih deset godina i 
objavljivao u stranim novinama i časopisima. Kao nekada eseji Isidore Sekulić i 
Velikićevi eseji odišu snažnim uverenjem u lepotu i moć literature: „Okean svetske 
literature, iznova nas iznenađuje novootkrivenim svetovima”. A „posao književnosti 
nije da daje odgovore, već da postavlja pitanja, da se suočava sa tamnim mestima 
ljudske duše” i kao takva ona je i te kako značajna za čoveka „koji nije iz jednog 
komada, već zbir kontradiktornosti sa svakodnevnom mukom da se izbori sa samim 
sobom”. 
 



 
 
2. Svetozar Petrović: LAZA KOSTIĆ / Novi Sad: Akademska knjiga, 2010. 
 
Preuzeto sa sajta: 
http://akademskaknjiga.com/index.php?option=com_content&view=article&id=148
%3Alaza-kostic&catid=54%3Anauka-o-knjizevnosti&Itemid=76&lang=sr 
 
Svetozar Petrović, istoričar i teoretičar književnosti, dao je nemerljiv doprinos 
izučavanju istorije srpske književnosti. Povodom obeležavanja stogodišnjice smrti 
pesnika Laze Kostića objavljena je knjiga „Laza Kostić” koju čine tri dela: „Stih i 
strofa dviju pjesama Laze Kostića”, „Šekspir i dr Laza Kostić” i „Sabrana dela Laze 
Kostića”. 
 
O autoru: 
 
Akademik Svetozar Petrović rođen je 28. juna 1931. u Karlovcu, i tamo je, do 1949, 
završio osnovnu školu i gimnaziju. Na Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirao 
je 1956. U međuvremenu je dve školske godine (1954–1956) studirao na 
Alahabadskom univerzitetu u Indiji. Doktorsku disertaciju Problem soneta u starijoj 
hrvatskoj književnosti odbranio je 1966. na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Na 
odseku za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu bio je najpre 
asistent pa docent (1959–1970), na Katedri za jugoslovenske književnosti, odnosno 
na odgovarajućem Institutu Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, bio je vanredni pa 
redovni profesor (1970–1977), a od 1977. je redovni profesor za opštu književnost i 
teoriju književnosti na istoimenom odseku Filološkog fakulteta u Beogradu. 
 
Držao je postdiplomske kurseve na filozofskim fakultetima u Zagrebu, Novom Sadu i 
Sarajevu, a od 1971. predaje kurs o metodologiji nauke o književnosti na 
postdiplomskim studijama Filološkog fakulteta u Beogradu. Od 1965. i 1981. 
predavao je po jedan ili dva trimestra, ili čitavu školsku godinu, kao profesor-gost, na 
postdiplomskim studijama Čikaškog univerziteta u SAD. Više pojedinačnih 
predavanja održao je na različitim univerzitetima, naučnim skupovima i javnim 
tribinama u zemlji i inostranstvu. 
 
Za dopisnog člana VANU izabran je 24. novembra 1981, a za redovnog 3. decembra 
1987. godine. Za redovnog člana SANU primljen je 29. maja 1991. godine. Glavne 
oblasti rada profesora Petrovića su: teorija književnosti (napose metodologija 
proučavanja književnosti i teorija stiha), istorija starije srpske i hrvatske književnosti 
(i teorijska pitanja istorije književnosti), književnosti Istoka (prvenstveno indijske, i 
prvenstveno sa stanovišta teorijski orijentisane uporedne književnosti). Prevodio je sa 
hindua (Savremena indijska proza, 1957) i bio među osnivačima prve jugoslovenske 
katedre za indologiju (1964). 
 
Bio je član odbora i komisija različitih stručnih i profesionalnih organizacija, kao i 
član redakcije stručnih časopisa i drugih periodičkih publikacija. Član je uredništva, 



odnosno jedan od urednika, časopisa Umjetnost riječi od 1962. Član je Društva 
književnika Hrvatske od 1961, a po pozivu je biran za člana Udruženja književnika 
Srbije 1985. i Društva književnika Vojvodine 1987. Član je Izvršnog odbora Vukove 
zadužbine, od njenog osnivanja. Član je Saveta Letopisa Matice srpske i Upravnog 
odbora Matice srpske; od jeseni 1989. glavni i odgovorni urednik IRO Matice srpske.  
U VANU je koordinator radne grupe za Colloquia litteraria. 
 
Dobio je Nagradu grada Zagreba (za knjigu Kritika i djelo, 1963), Nazorovu nagradu 
(za knjigu Priroda kritike, 1972), Nagradu „Đorđe Jovanović” i Nagradu SIZ-a 
kulture Vojvodine (za knjigu Oblik i smisao, 1986). Preminuo je u Novom Sadu 23. 
oktobra 2005. godine. 
 
 
 
3. Vitomir Vuletić: TOLSTOJ I SMRT / Novi Sad: Akademska knjiga, 2010. 
 
Preuzeto sa sajta: https://www.knjizara.com/Tolstoj-i-smrt-Vitomir-Vuletic-127942 
 
Povodom stogodišnjice smrti velikog ruskog pisca Lava Nikolajeviča Tolstoja, u 
knjizi Tolstoj i smrt, Vitomir Vuletić govori o Tolstojevom viđenju života i smrti i 
njihovom odnosu. To je pitanje o kome je čitavog života razmišljao Tolstoj. On je 
mislilac koji poriče postojanje smrti, ali i mislilac koji oseća strah od smrti. Za takvu 
prirodu kao što je bio Tolstoj ništa nije moglo biti stalno sem nemira i traganja. Četiri 
godine pred smrt Tolstoj će reći: Svaki čovek, svako biće samo je jedna tačka usred 
beskonačnog vremena i beskrajnog prostora. Tako sam i ja, Lav Tolstoj, vremenski 
ograničeno ispoljavanje Tolstoja, Volkonskih, Trubeckih, Gorčakova... 
Tolstoj beži u smrt i time miri sve svoje krajnosti. I potvrđuje večnost i neuništivost 
života. 
 
O autoru: 
 
Vitomir Vuletić je profesor ruske književnosti, proučava rusku i srpsku književnost 
XIX i XX veka, i rusko-srpske književne veze. Objavio je sledeće knjige: Petar 
Kočić, 1961; Svetozar Marković i ruski revolucionarni demokrati, 1964; Ruska 
književnost XIX veka – od Žukovskog do Gogolja, 1971; Misao i reč Svetozara 
Markovića, 1976; Počeci srpskog realizma i ruska kultura, 1985; Rusko-srpska 
književna poređenja, 1987; O srpskim piscima: rasprave i ogledi, 1992; Rusi i Srbi u 
susretu, 1995; Ruske književne teme, 1996; Nikolaj Gogolj i njegove tri „idile”, 
2004; Radovan Beli Marković – stilske i jezičke igre, 2005; Susreti sa sobom, 2005; 
U rusko-srpskom književnoistorijskom prostoru, 2006;  Pera Todorović, Rusija i 
Obrenovići, 2007; Tolstoj i smrt, 2010; Ruski klasici, 2010. 
 
 
 
 
 



4. Nikola Kajtez: BERĐAJEV / Novi Sad: Akademska knjiga, 2008. 
 
Preuzeto sa sajta: 
http://www.delfi.rs/knjige/2230_berdjajev_knjiga_delfi_knjizare.html 
 
Ideje o kojima se raspravlja u ovoj knjizi bogatog sadržaja i stila, kompetentnih 
objašnjenja i umesnih kritičkih primedaba, u centru su pažnje savremenog čoveka: 
sloboda kao glavni izvor tragizma, odgovornost za sve što činimo, otpor ideologijama 
i posebno totalitarizmu i utilitarizmu, odbijanje čvrstog racionalizma, ali i 
ekstremnog iracionalizma, duhovnost koja traga za bogom, ali ga ne nalazi ni u 
jednoj crkvi, osećanje za društvenu pravičnost, ali ne i za one oblike njene realizacije 
koji poriču slobodu i stvaralaštvo pojedinca... 
 

Iz recenzije akademika Mihaila Markovića 
 
 
O autoru: 
 
Nikola Kajtez rođen je 1965. godine u Novom Sadu. 
Doktorirao je filozofiju na Filozofskom fakultetu u Beogradu. 
Autor je knjiga: Raščinjavanja (1995), Berđajev (1998), Demon Solovjova (2001), 
Civilizacija u službi zla (2004), Metafizika novca (2006), Eksperimentalna plovidba 
– ilustrovana filozofska čitanka (2008). 
 
 
 
5. Jan Patočka: IZBOR FILOZOFSKIH SPISA / Novi Sad: Akademska knjiga, 
2013. 
 
Preuzeto sa sajta: https://www.knjizara.com/Izbor-iz-filosofskih-spisa-Jan-Patocka-
139848 
 
Spisi sabrani u ovom tomu donose reprezentativni izbor dela jednog od najvećih 
fenomenologa izvan nemačkog kulturnog područja i jednog od najvećih slovenskih 
filosofa 20. veka. Jan Patočka, donekle na tragu povesnog mišljenja Huserla i 
Hajdegera, ali uz mnoštvo odlučnih, samosvojnih iskoraka, u tekstovima pisanim 
neobično prijemčljivim jezikom, promišlja pitanja početaka i povesne sudbine 
evropske kulture, kao i probleme situacije savremenog sveta. Pored razvijene 
filosofsko-kulturne refleksije, Patočkini spisi obiluju brilijantnim izvođenjima o 
istoriji filosofije. 
 
O autoru: 
 
Jan Patočka (1907–1977) svestrano filozofsko obrazovanje stekao je na 
univerzitetima u Pragu, Berlinu i Frajburgu, gde je bio jedan od poslednjih 
Huserlovih učenika, a takođe je slušao Hajdegera. Prvi doktorat stiče odbranom rada 



Pojam evidencije, a habilitaciju na Karlovom univerzitetu na osnovu studije Prirodni 
svet kao filozofski problem. Na istom fakultetu predavao je do 1949. Nenaklonjen 
marksizmu i komunizmu morao je da preživljava radeći kao bibliotekar, bibliograf i 
redaktor na kritičkim izdanjima u institutu T.G. Masarika i Pedagoškom institutu J.A. 
Komenskog. Izvesno vreme posle Praškog proleća bio je vraćen na fakultet. Od 
knjiga je napisao: Pojam evidencije i njegov značaj za poetiku (1931); Prirodni svet 
kao filozofski problem (1936); Češka obrazovanost u Evropi (1939); Dvostruki 
razum i priroda u nemačkom prosvetiteljstvu (1942); Uvod u Huserlovu 
fenomenologiju (1969); Studija o filozofu Komenskom (1971); Jeretički eseji o 
filozofiji istorije (1975), kao i nekoliko knjiga o Sokratu, Platonu i Aristotelu. Od 
ogleda se izdvajaju: Ideologija i život u ideji (1946); O dužnosti braniti se od 
bezakonja (1977); Junaci našeg doba (1976); Ratovi XX veka i XX vek kao rat. Deo 
njegovih dela objedinjen je i objavljen pod zajedničkim naslovom: Briga o duši. 
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